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ATA DA REUNIÃO COMISSÃO DE INFORMÁTICA – DIA 18/09/2014

Aos dezoito dias do mês de setembro de 2014, às 17h, teve início a reunião da Comissão 
de Informática do TRT da 4ª Região, na sala de reuniões da Secretaria de Tecnologia da 
Informação, sob a presidência do Exmo. Desembargador Claudio Antonio Cassou Barbosa, 
com a presença dos Desembargadores Herbert Paulo  Beck e George Achutti, dos Juízes 
Mauricio Schmidt Bastos, Andrea Saint Pastous Nocchi e Ricardo  Fioreze e dos servidores 
Onélio Luis Soares dos Santos, Luiz Fernando Taborda Celestino e Natacha Moraes de 
Oliveira. Ausente a Juíza Maria Silvana Rotta Tedesco. Presentes, ainda, como convidados 
os servidores Alberto Daniel Muller, Coordenador de Gestão de TIC, Paulo Mendes Ribeiro 
Junior,  Coordenador  de  Infraestrutura  Tecnológica,  Gustavo  Kellermann  e  Klaus 
Engelmann,  da Seção de Redes e Telecomunicações.    PAUTA: 1.  Estudo sobre a 
contratação  da  redundância  de  rede  WAN.  A  Diretora  da  SETIC   relatou  a 
necessidade de contratação de rede redundante, visando redução da indisponibilidade dos 
serviços que dependem dos links - em especial do PJe, que roda centralizado a partir da 
capital.  Gustavo  Kellermann,  técnico  da  SETIC,  apresentou  as  possibilidades  de 
contratações,  maiores  indisponibilidades,  limitações,  prazos  e  recomendações  da 
Coordenadoria de Infraestrutura de TIC. O valor pago pelo link atual é em torno de 129 
mil reais/mês, sendo que 51 mil reais são pagos pelo TRT4 e o restante pelo CSJT. Por 
fim, foi apresentada uma proposta de realização de registro de preços, prevendo três 
possibilidades de contratação, com velocidades diferenciadas por unidade (mínima, média 
e máxima), conforme tabelas que seguem, propiciando ao TRT a posterior escolha da 
cotação mais vantajosa. Os prédios administrativos de Porto Alegre (prédios distantes do 
TRT e Foro) não seriam atendidos inicialmente por esta proposta. 
Estimativa custos mensais (lote único)
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 Velocidade dos links

Aprovada, por unanimidade, a realização de registro de preços na forma proposta, 
com escopo restrito a este Regional, para reavaliação após 30 meses. Estudo será 
enviado para o CSJT para avaliação pelos outros Regionais, com expectativa de 
que  o  custo  seja  suprido  pelo  Conselho,  pois  há  iniciativa  nacional  para  esta 
contratação.  2. PJE - Solicitação para disponibilização de documentos de 
processos em pauta na rede: Os Desembargadores presentes solicitaram que a 
SETIC avalie a possibilidade de automatizar a disponibilização dos documentos dos 
processos  em pauta,  uma semana  antes  da  sessão,  em pasta  compartilhada, 
evitando que várias pessoas baixem os mesmos documentos, sobrecarregando a 
rede.  3.  Próxima  reunião  22/09,  às  11h.  Reunião  encerrada  às 
18h20min.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.


